
☆☆☆「かしこく やさしく たくましい松っ子」に！☆☆☆

一歩前へ一歩前へ
☆☆☆子どもが「喜んで登校 満足して下校」する学校づくり☆☆☆

◆ キラキライルミネーション

今年度も、松原宿活性化協議会の皆様により、旧松屋旅館にイルミネーションが設置されま

した。１２月４日（土）１７時３０分からの点灯式では、６年生の小田煌凱さんと田中翔さん

がスイッチを押し、建物に華やかな光が灯りました。

今年度は、道路側はもちろん、奥にある庭もきれいに飾ってあります。１月１０日（月）まで、

毎日見られるそうですので、是非御覧になられてください。（点灯時刻１７時３０分～２０時）

◆ 人権集会

１２月８日（水）に人権集会を行いました。「人権について

知り、自分たちにできることを考えよう」というテーマのもと、

事前学習や集会に向けての役割分担を行い、集会に臨みました。

各学年からは、代表者による作文発表と、標語の発表があり、

最後に「友達になるために」の歌に合わせて、４年生が教えて

くれた手話を全員で行いました。

誰もがかけがえのない大切な存在です。一人一人の人権が守

られて、誰もが自分らしく、明るく楽しく生活ができる松原小

学校を、子どもたちとともにつくっていきたいと思います。

■標語
１年 「ありがとう・ごめんね ふわふわことばで みんななかよし １の１」

２年 「人によろこんでもらえることをしよう」

３年 「笑顔 元気 みんなハッピー ３年生」

４年 「どこのどんな人とも助け合うクラス 助けてもらったら 次は自分が助ける番」

５年 「一人一人の心の笑顔と権利を 真剣に考えよう」

６年 「みんなある 人の権利を 大切に」
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◆ 新しい先生です

１０月から、ＡＬＴとしてザック先生に来ていただいていますが、さらに

もう一人来ていただけることになりました。イギリス出身のビリー先生です。

ビリー先生は、アーチェリーがとても得意なのだそうです。

ザック先生は毎週火曜日、ビリー先生は金曜日が来校日です。

◆ 花いっぱい運動

松原地域づくり推進協議会様が「花いっぱい運動」で

準備されたビオラのプランター１０鉢を、学校に置かせ

ていただいています。

さらに、１２月１３日（月）には、育友会の研修環境

部の皆さんが来校され、環境整備として、こちらもビオ

ラの花植え作業をプランター４０鉢分、行ってくださいました。おかげで正面玄関までの通路が

とても明るくなりました。今後、卒業式でも活用させていただきます。

ありがとうございました。

◆ 受賞者紹介 （敬称略）

大村市内読書感想文コンクール
入選 ４年 松尾 奏亮

大村市内読書感想画コンクール
特選 入選

１年 池水 駿斗 ２年 品川 カテリン

１年 山口 菜々花 ５年 辻 康介

２年 紀伊国屋 綺羅 ５年 田中 悠翔

◆ ２学期終了

新型コロナウイルスの感染者が増えていて、

不安な中で始まった２学期でしたが、皆様の御

理解と御協力のおかげで、子どもたちは元気に

この４ヶ月間を過ごすことができました。子ど

もたちをいつも励まし、支えていただきありが

とうございました。

明日から１７日間の冬休みに入ります。感染

対策は続けながらも、年末年始を家族で有意義

に過ごしていただけたらと思っています。

皆様、どうかよいお年を

お迎えください。

◆２学期に頑張ったこと
終業式で３名の１年生が発表しました。

・わたしは、「かしこい子」からふりかえります。わたしが

がんばったことが二つあります。一つめはけいさんで

す。１００もんテストを５ふんでできることをがんばりまし

た。二つめはかん字です。字をていねいにかいたり、

かん字をおぼえるのをがんばったりしました。はなまるを

もらえることがうれしいからいつも字をていねいにかこう

とおもいました。三がっきももっとじょうずになりたいで

す。 きのした さくら

・わたしは、「やさしい子」からふりかえります。わたしが

がんばったことが二つあります。一つめはあいさつで

す。さいしょはあいさつができなかったけど、あさきたら

大きいこえでいえるようになりました。二つめはともだち

となかよくすることです。ともだちとあそんでたのしかった

です。三がっきもともだちとなかよくして、たのしくせいか

つしたいです。

ますだ さら

・わたしは、「たくましい子」からふりかえります。 わたし

ががんばったことが二つあります。一つめはなわとび

です。まえとびをひるやすみにたくさんれんしゅうしまし

た。たくさんとべるようになってうれしかったです。二つ

めはそとあそびです。なぜならおともだちとあそびたい

からです。さむくてもおともだちとたくさんあそべてたのし

かったです。三がっきもがんばりたいです。

たのうえ あすね


